

## Состоялась встреча с Послом США по вопросам женщин Келли Кюрри



Представители Посольства Узбекистана в Вашингтоне провели встречу с помощником Госсекретаря США, главой Офиса Госдепартамента по глобальным проблемам женщин, послом по особым поручениям Келли Кюрри, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Возглавляемое К.Кюрри подразделение Государственного департамента является главным исполнительным органом всех проектов и инициатив нынешней администрации в области защиты прав и продвижения интересов женщин в мире, активно продвигает гендерную тематику за рубежом.

В ходе переговоров представлена информация об осуществляемых под руководством Президента Шавката Мирзиёева мер, направленных на укрепление роли и повышение значимости женщин в государственной и общественной жизни, их участия в процессах принятия решений во всех секторах государственного управления.

Отмечено, что среди женщин нашей страны есть около 30 членов парламента, включая Председателя Сената Олий Мажлиса, впервые в истории независимого Узбекистана занявшую это место, а также более 10 руководителей органов местной власти.

Подчеркнуто, что сегодня в стране создаются все условия для полноценной реализации потенциала женщин, исключаются любые дискриминационные элементы, придается повышенное внимание получению ими качественного образования, предоставляются необходимые стимулы для женского предпринимательства.

Особое внимание обращено на работу Образовательного центра в Термезе, где обучаются молодые афганцы, в том числе женщины, по востребованным экономикой Афганистана специальностям.

Посол Келли Кюрри приветствовала предпринимаемые в Узбекистане усилия в области обеспечения гендерного равенства, поощрения широкого вовлечения женщин в общественно-политическую жизнь страны, продвижения программ по обучению женщин Афганистана.

По ее словам, американская сторона позитивно оценивает решительные сдвиги в нашей стране, которые становятся реальным драйвером роста активности женской половины общества не только в Узбекистане, но и в Центральной Азии в целом.

По мнению представителя Госдепа, особого признания заслуживает достижение руководством республики большого прогресса в искоренении принудительного труда, жертвами которого были не только мужчины, но и женщины, представлявшие в основном уязвимые слои населения.

По информации дипмиссии Узбекистана в США, такие инициативы, как создание Комиссии по вопросам обеспечения гендерного равенства в Сенате Олий Мажлиса и принятие закона о гарантиях равных прав и возможностей для женщин и мужчин, оцениваются американской стороной как свидетельство необратимости начатых изменений и твердой решимости руководства Узбекистана продолжить курс на укрепление нового облика страны и дальнейшее углубление реформ.

В ходе переговоров также обсуждены перспективы включения Узбекистана в Глобальную инициативу США по вопросам женского развития и процветания (Women's Global Development and Prosperity Initiative), выдвинутую в феврале 2019 года Президентом Дональдом Трампом. Данная инициатива представляет собой проект помощи женщинам в развивающихся странах посредством финансирования программ, направленных на создание равных возможностей для трудоустройства женщин (образования и профессиональной подготовки), поддержку предпринимательства, создание законодательных и институциональных механизмов, устраняющих препятствия для широкого вовлечения женщин в экономические процессы.

Для этих целей при Агентстве США по международному развитию создан фонд в 50 миллионов долларов, который планируется расширить, в том числе за счет привлечения средств Всемирного банка, МВФ, крупного американского бизнеса.

По итогам встречи достигнута договоренность об организации взаимных визитов делегаций двух стран с целью налаживания и укрепления диалога по актуальным вопросам обеспечения гендерного равенства по мере нормализации эпидемиологической ситуации в мире.

**Источник**